
全 体 2.9 18.5 59.3 16.7 5.4

１ 年 2.9 17.0 61.3 18.3 3.5

２ 年 2.8 14.1 60.1 17.2 8.6

３ 年 3.0 23.4 56.8 14.9 5.0

全 体 3.0 22.3 60.8 13.5 3.4

１ 年 3.1 26.1 60.0 10.9 3.0

２ 年 2.9 19.0 57.7 19.6 3.7

３ 年 3.0 20.7 64.0 11.7 3.6

全 体 3.1 25.7 58.9 12.5 2.9

１ 年 3.1 28.3 56.5 13.5 1.7

２ 年 3.1 27.0 60.7 10.4 1.8

３ 年 3.0 22.1 59.9 13.1 5.0

全 体 2.7 14.3 46.3 29.6 9.8

１ 年 2.7 13.5 47.8 30.4 8.3

２ 年 2.7 12.9 48.5 33.1 5.5

３ 年 2.6 16.2 43.2 26.1 14.4

全 体 3.1 34.0 49.8 12.4 3.9

１ 年 3.2 35.2 47.8 15.7 1.3

２ 年 3.1 31.3 54.0 9.8 4.9

３ 年 3.1 34.7 48.6 10.8 5.9

全 体 3.3 37.1 57.6 4.1 1.3

１ 年 3.3 35.7 59.1 4.3 0.9

２ 年 3.4 42.9 54.6 1.8 0.6

３ 年 3.2 34.2 58.1 5.4 2.3

全 体 3.3 40.2 49.8 8.3 1.8

１ 年 3.3 37.8 52.6 9.6 0.0

２ 年 3.3 38.7 51.5 7.4 2.5

３ 年 3.3 43.7 45.5 7.7 3.2

全 体 2.7 21.0 38.4 28.3 12.4

１ 年 2.8 25.7 36.1 28.3 10.0

２ 年 2.7 17.2 42.3 29.4 11.0

３ 年 2.6 18.9 37.8 27.5 15.8

全 体 3.0 22.0 59.7 14.3 4.1

１ 年 3.1 24.8 60.9 12.2 2.2

２ 年 2.9 19.6 58.9 14.1 7.4

３ 年 3.0 20.7 59.0 16.7 3.6

全 体 2.7 39.0 25.7 4.1 31.2

１ 年 2.9 37.8 33.5 4.8 23.9

２ 年 2.7 41.7 22.7 3.1 32.5

３ 年 2.6 38.3 19.8 4.1 37.8

平均

6.82

9

学校行事や生徒会行事が充実し

て、満足していますか。

10

あなたは、積極的に部活動を

行っていますか。

11
（３年のみ）あなたはこの学校を卒業するにあたり、だいた

いにおいて、今の自分に満足していますか（１０段階）

6

あなたは、学校生活におけるマ

ナーやルールをよく守っていま

すか。

7

あなたは、清掃活動によく取り

組んでいますか。

8

あなたは、学年通信や保健便り

等、学校から発信される情報を

保護者に伝えていますか。

3

あなたは、積極的に授業を受け

ていますか。

4

あなたは、家庭学習（課題や予

習・復習）によく取り組んでい

ますか。

5

あなたは、ホームルーム活動や

学校行事に積極的に参加してい

ますか。

２あまりそ

う思わない
１思わない

1

あなたは、この学校に入学して

良かったと感じていますか。

2

先生は、自分の悩みや相談、学

習面での質問に応じてくれてい

ますか。

【令和６年度生徒アンケート】
令和７年２月実施

№ 質問内容
集計

区分
４段階

評価平均

回答別人数割合（％）

４大いにそ

う思う
３そう思う


